6/16/2020 eServices

## **Washington State Department of Revenue**

Services Business Lookup FRONTIER COMMUNICATIONS NORTHWEST LLC

License Information:

New search Back to results

Entity name: FRONTIER COMMUNICATIONS NORTHWEST LLC

Business name: FRONTIER COMMUNICATIONS NORTHWEST LLC

Entity type: Limited Liability Company

**UBI #:** 313-013-420

Business ID: 001

Location ID: 0100

Location: Active

Location address: 401 MERRITT 7

STE 1

NORWALK CT 06851-1069

Mailing address: 401 MERRITT 7

NORWALK CT 06851-1000

Excise tax and reseller permit status: Click here

Secretary of State status: Click here

## Governing People May include governing people not registered with Secretary of State

Governing people	Title

NORTHWEST FIBER, LLC

## **Registered Trade Names**

Registered trade names	Status	First issued
FRONTIER COMM NW	Active	Apr-22-2019
FRONTIER COMMUNICATIONS NORTHWEST INC	Active	Aug-09-2017
ZIPLY FIBER	Active	Jun-02-2020

View Additional Locations

The Business Lookup information is updated nightly. Search date and time: 6/16/2020 4:30:39 PM

Working together to fund Washington's future